Manual de la cabina A320
A320 cockpit manual



Datos de Montaje:
Assembly data:

SUELO:
FLOOR

* Desembalar el suelo y disponer las piezas de la misma forma que se muestran en el esquema.
Unpack the floor and arrange the pieces in the same way as shown in the diagram.

Ny p— - 2

* Fijar con tornillos y tuercas todas las piezas.
Fix all parts with screws and nuts.

* En las areas exteriores de union y en el centro del ensamblaje, instalar las placas metalicas que
sirven de refuerzo de la estructura.

Install the metal plates that serve as reinforcement of the structure.

*Colocar las cinco ruebas de la forma que las dos ruedas provistas de sistema de frenado queden
instaladas en la parte anterior del cockpit.

Place the five wheels in such a way that the two wheels provided with the braking system were
installed in the rear part of the cockpit.



* Disponer las piezas que forman la cubierta del suelo de la misma forma que se muestran en el
esquema.
Arrange the floor pieces in the same way as shown in the diagram.

* Fijar la cubierta del suelo al chasis con los tornillos m4x12.
Fix the floor cover to the chassis with the m4x12 screws.




ESTRUCTURA:
SHELL

* Desembalar todas la piezas y disponerlas a lo largo del lugar de instalacion para su rapido
montaje. Para fijar las distintas piezas de la estructura utilizaremos tornillos m4 de cabeza
hexagonal provistos de tuercas.

Unpack all the pieces and arrange them along the installation site for quick assembly. To fix the
different pieces of the structure we will use hexagonal head screws m4 with nuts.

* Comenzar el montaje fijando las piezas que componen el arco frontal con ambos laterales
inferiores del cockpit.
We start the assembly by fixing the pieces that make up the front arc with both lower sides of the

cockpit.
= -

e
L i —

e

* Continuar con las piezas del frontal del cockpit.
Continue with the front parts of the cockpit.




* Seguir con las ventanillas laterales.
Continue with the lateral windows.

* Instalar el arco principal de acceso y la cubierta del cockpit.
Install the main access arch and the cockpit cover.

* Instalar las distintas escuadras interiores del cockpit.
Install the different interior squares of the cockpit.




* Asegurarse de que todos los tornillos colodados esten completamente apretados.
Make sure that all the screws placed are fully tightened.



INTERIOR:
INTERIOR

Datos técnicos:
Technical data:

El producto presenta el siguiente despiece (dos piezas por cada unidad);
The breakdown product is the following (two pieces for each one):




* Montar la SHELL o estructura al completo e instalar los OVH.
Mount the SHELL or the structure and install the OVH.

* Si utiliza el SHELL de Opencockpits, encaje y atornille las piezas siguiendo la imagen
siguiente. En caso contrario, atornille las fibras a su estructura.

If you use the Opencockpits SHELL, fit and screw the pieces following the image. Otherwise,
screw the fibers to their structure.

PRECAUCION
CAUTION:

* Montar con la ayuda de dos personas.
Assembly with the help of two people.

* Asegurar correctamente las fibras a la estructura fijando los tornillos.
Secure the fibers correctly to the structure by fixing the screws.

* Asegurar que ningun elemento de la cabina esté en contacto con las fibras.
Secure that no element of the cockpit is in contact with the fibers.



